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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџмент
трговине и маркетинга, пословних комуникација,

угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/19 29 200 и 064/30 33 066
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страна 2:
- Младеновачко, велико, ишчекивање
- За бољи Младеновац - анонимно писмо
страна 3:
- Младеновчки баjкери - RESPECT!
- Локална власт и социjална политика
страна 4:
- Доплатна карта и казна: како то ради
„Метропаркинг” у Младеновцу 

- Покрет социjалиста Младеновца: да ли ТВ 
Младеновац преживљава последње дане?

страна 5:
- Прослава празника Васкрса у младеновачком 

храму окупила преко 1000 верника
- Запажања мале од палубе
- Хармониjа - прича Боjана Бабића
- Програми у Центру за културу
стране 6 и 7:
СПОРТ: ОФК Младеновац све даље од опстанка у
Првоj српскоj лиги, Jагњилци сигурни; Општинска
фудбалска лига, висок пораз Село Младеновца; Кад
даме потераjу фудбал; Кошарка; Шах

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE
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Пише: Драган Гула Николић

Младеновчани су навикли да
им поглед буде усмерен пре-
ма Београду тако да то деце-
нијско „нишањење” престони-
це за подкосмајце није ниста
необично. Ипак, овај април-
ски поглед има посебан значај
јер би из велеграда требало да
стигне миг који би значио да
је коституисањем скупштине
града почело подрхтавање тла
за оне који су у Младеновцу
помислили да су недодирљи-
ви. Ново руководство после
привременог органа града Бе-
ограда мораће да сарађује са
руководством градске општи-
не, али како ће то изгледати у
политичком противречју и де-
синхронизацији, јер ћемо овог
пута бити на релацији власт -
опозиција, само је у домену
нагађања.
Буџет градске општине Мла-
деновац и до сада је био недо-
вољан да подмири све потребе
поготово због разноразних
кредита и непланског, одно-
сно партијског, запошљавања.
Шта ће се догодити ако га но-
воименовано руководство гра-
да скреше, под изговором кри-
зе, односно да ли ће разједи-
њена и јалова опозиција има-
ти кеца у рукаву не би ли за-
обилазним путем дошла на
власт, видећемо у наредних

неколико месеци. Оно што је
извесно то је да покушаји пре-
компоновања власти нису ус-
пели, пре свега, због личних
интереса и унутарстраначких
сукоба у локалном СНС-у. Јав-
на је тајна да поверенику оп-
штинског одбора то не иде у
прилог јер није одборник, па
самим тим не би могао доћи
на место првог, иако привре-
меног човека градске опшсти-
не Младеновац. 
Како ће Младеновац функ-
ционисати у нареном перио-
ду? Да ли су челницима ГО
Младеновац најбитније сво-
је фотеље? Да ли ће грађани
Младеновца жеље са друшт-
вене мреже претворити у
стварност и кренути у непо-
слушност, односно организо-
ваним изазивањем локал-
них избора? 
Питања је много али једно је
познато. У Младеновцу се жи-
ви све теже па чак и испод до-
стојанства, јер су бројна пред-
узећа затворена, инвеститора
нема ни у наговестају, а они
који су партијски запослени
прећуткују да им примања
касне, односно да им допри-
носи нису месецима уплаће-
ни. 
Младеновац је у великом иш-
чекивању. Хоће ли из Београда
стићи зелено светло? Зашта
зелено? Можда да прође не-
чија идеја о промени власти.
Чија - сазнаћемо и видећемо.
Актуелна може само да при-
жељкује још две године влада-
вине у долини глади. 

младеновачки ГЛАС

Младеновачко велико
ишчекивање
Како ће Младеновац функцио-
нисати у нареном периоду? Да
ли су челницима ГО Младеновац
најбитније своје фотеље?

За бољи Младеновац
Анонимно писмо

Драга и недрага господо политичари,
помно пратим дешавања у граду пу-
тем разних медија и могу да конста-
тујем да сам ЗГРОЖЕН. Ваши насту-
пи, елоквентност, речитост, понаша-
ње су за сваку осуду. Нисам написао
ово писмо да бих вам се жалио, по-
што нас има велики број који нема-
мо могућцности да школујемо децу,
да им плаћамо екскурзије, да плаћа-
мо рачуне, да купимо намирнице...
Моја сфера интересовања су ваши
проблеми који су кудикамо већи од
мојих. Како ћете народ на улици да
погледате у очи, како ћете да им
објасните ваше многобројне лажи,
празна обећања и лажну наду коју
им продајете за гласове? Како ћете да
им објасните ваше лоповске комби-
нације, како ћете најмлађима да
објасните да немају базен, људима да
је вода из чесме само мало отровна,
да су приватни извршитељи потреб-
ни у спровођењу реформи и да су
фирме у стечају решење проблема у
дугорочном плану? 
Да ли под тиме мислите на дугороч-
ност вашег владања нашим посрну-
лим градом? Нико од вас овде при-
сутних није споменуо 1.200.000. ди-
нара које сте поклонили станици по-
лиције за намештај. Да ли је важније
да нам деца једу свеж хлеб или је
важније да криминалци седе на све-
жем намештају? Како одређујете
приоритете између правих потреба
друштва? Која ставка у вашем буџету
се односи на најмлађе и најсиро-
машније? Њима не требају милиони
као вама, њима мало значи пуно. О
понуди радних места не желим ни да
причам. Деца годинама чаме на би-
роу због вас и ваше неспремности да
се ухватите у коштац са проблемима.
Причате о одборима и Европи, а ни-
сте свесни да у Младеновцу постоји
још много улица без канализације и
водовода, прво решите елементарне
проблеме и потребе грађана па онда
јурите у Европу. Улажете у паркове,
споменике, презентације, а народ је
гладан. Народ гладан, а сит обећања
која дајете пред изборе.
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Пише: Снежана Живанић

Оно што су бајкери Младеновца
преко свог удржења учинили нај-
већи је људски подвиг у ова бес-
крупулозна времена. И заједно са
акцијом коју је иницирала Бојана
Вукомановић, а акција трајала уз
помоћ Весне Влајић – Благојевић
и осталих вредних људи у граду,
јесте најсветлија тачка коју град
има последњих година. То је иско-
рак из друштвене неодговорно-
сти. Степен друштвене одговорно-
сти коју показују оваква чињења
граду је системски потребан. Так-
ва социјална перцепција је нешто
што покреће развој друштва. Ту
леже корени реформи, ако ћемо
поштене реформе. 
Ипак, морам јавно да питам, где
је за овакве ситуације, где се саг-
ледава помоћ најугроженијима,
председник општине, где су му
помоћници (а има их четворо!) и

саветници из области социјалне
заштите? Где је Центар за социјал-
ни рад, ваљда је ноторна истина
да је Младеновац транзиционо
десеткован и да људи који немају
посао немају од чега да живе? Где
је Младеновачка црква? Обилази
паству када свети водицу, и зна ко
је гладан, и ко нема? Ваљда су оба-
везни да служе Богу и народу, а не
златном телету. 
И школе свакако могу видети екс-
тремно сиромаштво код деце, као
средња политехничка школа из
Крагујевца, која је основала фонд
за помоћ, јер им деца на наставу
долазе гладна. Постоје начини да
се утврди ко нема, зашто нема и
коме заиста треба помоћи. То ра-
ди локални ситем. Или локалне
власти сматрају да ће држава да
завири у сваки град ове земље, и
пронађе сиромашне? Држава то
више не може. 
Пошто су државни систем со-
цијалне заштите (и свега осталог)
руинирали они који су разне
врсте помоћи и права узимали, а
да им није било потребно. Због
злоупотреба, држава је донела но-
ве законе, на то је била принуђе-
на, и њима казнила оне којима
помоћ заиста треба. 

Бајкери ће помагати најсиромаш-
није, из месеца у месец. То је ди-
ван гест, и брижан људски начин.
Тога се нико није сетио као потре-
бе у континуитету. Заслужују сва-
ко поштовање. Ипак, психологија
сиромашта је јако озбиљан и ком-
плексан феномен, на којем си-
стем треба да ради сузбијајући га.
Ако се све сведе на помоћ, из ме-
сеца у месец, а не обезбеди се пер-
спектива људима који су погође-
ни сиромаштвом, имаћемо резул-
тат као са Ромским народом. На-
вићи ћемо их на помоћ, без пер-
спективе и пристојних услова жи-
вота, а после ће они бити криви
зашто се не боре. Такву врсту па-
сивизације Ромског народа и си-
ромашних у Србији су направили
неуки политичари са спорним и
неадекватним знањима, који су
удељивали помоћ пред и због из-
бора а зарад гласова.А онда их све
пустили низ воду. 
Глас бајкера у Младеновцу је сто-
га глас разума и доброг срца. Сре-
ћан је град у коме они као такви
постоје. И има наде да такво хума-
но и одговорно понашање, као
што је њихово, прогласимо оп-
штим људским принципом који је
граду преко потребан.

Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Главни носилац и реализатор социјалне
политике на нивоу општине је Центар за
социјални рад. Основни задаци центра
прописани су одредбама Закона о со-
цијалној заштити и обезбеђењу социјалне
сигурности грађана.
Међутим, у борби против сиромаштва и
социјалне искључености појединаца и по-
родица у стању социјалне потребе, не-
опходна је већа укљученост локалне само-
управе. Одговорна извршна власт је она
која се брине о свима, а посебно најугро-
женијим слојевима друштва. Младено-
вац, на жалост, није пример, а није ни на
путу да постане социјално одговорна оп-
штина. Немар владајуће коалиције по-
прима епидемијске размере: не запошља-
вају се особе из материјално необезбеђе-

них породица са децом, инвалидна лица
која су оспособљена за одређену врсту по-
сла. Запошљавају се одборници или њихо-
ви сродници.
Локална општинска власт треба да буде
темељ социјалне политике; она треба да
буде носилац  партнерског рада свих ре-
левантних институција и организација на
локалу. Радно тело „Стручни савет за со-
цијалну политику” образовано је Реше-
њем председника општине. Савет је тре-
бало да буде препознатљив у ефикасном
идентификовању и решавању проблема у
социјалној заштити... Ни прво, ни послед-
ње радно тело које је формирано реда ра-
ди...тек да се испоштује процедура. Савет
се и не састаје; да не говоримо о изради
Стратегије социјалне политике у Младе-
новцу или доношењу закључака и мера за
формирање сервиса подршке у социјалној

инклузији. Образован је и Социјално-еко-
номски савет за запошљавање. Која је
сврха постојања овог тела? 
Увидео председник општине, баш некако
уочи седнице локалног парламента, да
ова два савета не раде ништа, па се одлу-
чио да појача број људи задужених за со-
цијалну политику у општини и поставио
четвртог помоћника! Колико грађане
Младеновца кошта ова и оваква неодго-
ворна власт, тек ће се видети. Знам само
да буџетска средства која одлазе за плате
бројних помоћника и већника, разних са-
ветника и координатора у општини, била
би довољна за развијање услуга персонал-
них асистената; био би обезбеђен и конти-
нуитет у финансирању пројектних актив-
ности невладиних организација које пру-
жају подршку особама које не могу само-
стално да функционишу.
Темељи социјалне политике на локалу
морају бити социјална праведност, друшт-
вена солидарност и људскост, надасве...

младеновачки ГЛАС

Баjкери Младеновца - respect!

Локална власт и 
социjална политика

Морам јавно да питам, где је за овак-
ве ситуације, где се сагледава помоћ
најугроженијима, председник општи-
не, где су му помоћници (а има их че-
творо!) и саветници из области со-
цијалне заштите? 
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пише: Жељко Мутавџић

Једна од највећих дилема међу воз-
ачима аутомобила у Младеновцу
гласи: Да ли морамо да плаћамо
казну коју нам изда „Метропар-
кинг” или су у праву сви они који
тврде да ова компанија нема право
да издаје доплатну карту, јер она
представља казну, а они немају пра-
во да кажњавају нити су законски
овлашћени за то. 
У случају неплаћања паркинга,
Метропаркинг има право да напла-
ти онолико времена колико сте пре-
корачили, тј. оно време које је ут-
врдио и доказао материјалним до-
казом контролор. Ако је сат парки-
рања 50 динара, а ви нисте платили
3 сата, онда је то 150 динара. За та 3
сата контролор би требало да вам
изда рачун који треба платити у ро-
ку од 7 дана. У случају да се то не
плати, Метропаркинг сервис има
право по Закону о извршењу и обез-
беђењу да наплати судским путем
рачун од вас (са каматом и судским
трошковима) на основу издате веро-
достојне исправе (неплаћени ра-
чун). Међутим, „Метропаркинг сер-
вис” нема право да издаје доплатну
карту јер она представља казну, а
они нису законски овлашћени за то.
Право на наплату казне имају
државни органи којима је законом
поверено то овлашћење, а не град
или општина на основу своје одлу-
ке. Јавно предузеће има овлашћење
од Града, али одлуке градских вла-
сти не могу бити изнад законских
одлука и немају правни основ за
кажњавање неплаћања паркирања.
Паркирање је регулисано Законом о
безбедности саобраћаја на путеви-
ма. Казненим одредбама ЗОБС-а
није предвиђен прекршај за не-
плаћање услуге паркирања у тачно
одређеном периоду нити је могуће
по другим општим актима класи-
фиковати доплатну карту као пре-
кршај. 
Неплаћање паркирања није познато
као дело у кривичном закону, нити
као прекршај у прекршајном зако-
ну. Да се возило уклони пауком или
постави уређај којим се спречава

одвожење возила (лисице) налог из-
даје саобраћајни полицајац само
ако је возило непрописно паркира-
но или угрожава нормално од-
вијање саобраћаја по одредбама
ЗОБС-а члан 278 став 12., што значи
да Метропаркинг сервис у Младе-
новцу то не може да ради ако није
плаћено паркирање. 
Полиција није надлежна нити сме
да проверава, ако сте паркирани на
месту где је дозвољено паркирање,
да ли сте платили паркирање. Поли-
ција не издаје налог за уклањање
возила са места обележеног за пар-
кирање, ако вам је истекло време
или нисте платили паркинг. Ако је
„Метропаркинг сервис” без налога
полицајца однео возило или блоки-
рао возило „лисицама” треба прија-
вити крађу и блокаду полицији и
узети потврду о пријави крађе и
блокаде (што је полиција дужна да
изда) с којом можете преко суда на-
докнадити насталу материјалну и
нематеријалну штету. 
Уставни суд Србије је маја 2011. го-
дине прогласио да је градска (оп-
штинска) одлука о плаћању доплат-
не карте - казне на зонираном пар-
кингу - противзаконита и да се обу-
стави издавање доплатних карти. То
би значило да доплатна карта није
веродостојна исправа подобна за
извршење по Закону о извршењу и
обезбеђењу и да је суд неће прихва-
тити. Посебан проблем је што је до-
платна карта писана на власника
возила који можда уопште није
управљао возилом тај дан, а на суду
треба доказати да је баш власник
возио. Такође, возачу није уручена
лично већ се ставља под брисаче, а
закон не познаје такву врсту уруче-
ња, већ је то предвиђено градском
(општинском) одлуком која олак-
шава посао контролору и ставља се
изнад закона. 
Право наплате казне имају држав-
ни органи, којима је законом пове-
рено то овлашћење, уколико је у пи-
тању прекршај. То овлашћење си-
гурно нема Метропаркинг у Мла-
деновцу, односно Паркинг сервис
у Београду.

младеновачки ГЛАС

Саопштење
ОО Покрета
социjалиста
Младеновца
Да ли Радио телевизија Младе-
новац, преживљева последње
дане? 
Питање које већ неколико го-
дина лебди над младеновач-
ком медијском сценом. Недо-
маћински однос после форми-
рања јединственог јавног пред-
узећа, неуспела приватизација
и садашњи недефинисан ста-
тус указују на небригу како оп-
штинске управе, тако и Аген-
ције за приватизацију.
Дугови се из месеца у месец го-
милају, а они који су у обавези
да о овој кући воде рачуна, пре-
бацују одговорност једни на
друге. 
Општински одбор, Покрета со-
цијалисата је у неколико на-
врата указивао на погубан од-
нос ове две институције (оп-
штинска управа и Агенција за
приватизацију) према РТМ.
Последња дешавања, односно
пристигли рачуни за грејање,
порезе и РРА, који достижу ми-
лион динара, с једне стране и
објективна немогућност њихо-
вог сервисирања из сопствених
прихода довољно говори. Томе
треба додати и неисплаћене
плате запосленима. Све указује
и на то да се ово предузеће све-
сно гура у стечај, а касније и у
ликвидацију.
Због тога постављамо питање:
Да ли се све ово ради како би
неко на лакши и јефтинији на-
чин дошао до радиске и теле-
визијске фреквенције?

Доплатна карта и казна
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Запажања мале од палубе
Написах статус на једној друштвеној мрежи који гласи
овако: Замислите гред без специјалистичке службе у
Дому Здравља.
У ствари, не морате да га замислите, нађите га на ма-
пи. Младеновац.
Дакле, можете да идете код приватника а можете у
Београд, избор је само ваш. Бар имате избор, рећи ће ци-
ници, гурајући под тепих чињеницу да је у Младеновцу
комплетно расуло.
Осим хирурга, деци испод годину дана се не вади венска
крв, тако да опет морате за Београд.
Ја не разумем шта се десило у овом Младеновцу. Ниш-
та није како треба.
Искрено мислим да о томе треба говорити са ме-
дијима, скупљати петицију о реформама и објаснити
проблематику. Ово заиста никако не ваља. Народ не ле-
че бирократе вец здравствени радници.
Од толико бирократије и банкротирасмо. На свим по-
љима.
Шта да раде они мученици без динара у џепу? Понав-
љам, јесмо ли толика селендра да немамо хирурга у ДЗ
Младеновац?
Имамо ПР-а у општини а немамо хирурга, МОЛИМ?!
Шта је неопходније грађанству?
Овај град је без једне од елементарних специјалистич-
ких служби. А и ове друге раде редуковано, ту по јадним
ходницима и бебе и старци. Туга. Ово је моје изражава-
ње згрожености над таквом мизеријом у здравству. Не
тражим ни од кога да се сложи самном.
Не намеравам да се дописујем са приученим бирокра-
тама и политичарима на измишљеним радним ме-
стима. Јадан само онај народ који мора код доктора. А
о хитној ћу следећи пут. О њима тек има да се распи-
шем.
Сматрам да је ово стварно још једна у низу апсурдно-
сти која кошта грађане.

Аполитично,
Харијета Ухода

Најрадоснији хришћански празник је ове године
прослављен веома свечано у младеновачком храму
Успења Пресвете Богородице. Васкршњем богослу-
жењу је присуствовао незапамћен број верника. Не-
колико десетина верника није било у прилици ни да
уђе у Храм, већ су богослужење пратили преко раз-
гласа у порти. 
Важно помена је да се на сам дан Васкрса причести-
ло безмало 700 људи, а са Великом суботом преко
1100. Ове бројке, до сада незабележене у Младенов-
цу, сведоче да интензивна мисионарска делатност и
рад са људима у претходних годину и по дана дају
великог плода. Лепоти богослужења допринео је и
хор младеновачке Цркве под вођством професора
Стефана Ненадовића. 
Након литургијског, заједничарење је настављено у
Свечаној сали парохијског дома где су верници при-
премили трпезу љубави, на којој су се верници Мла-
деновца окрепили након дугог поста. Захвљајући
љубави и залагању господина Драгана Милојевића
ове године је подељено преко 150 васкршњих паке-
тића најмлађим члановима младеновачке Цркве.

Прослава празника Васкрсења
у младеновачком храму

ХАРМОНИЈА (медитације за шанком)
Седећи синоћ за шанком, лагано испијајући благи алкохол из
овлаш опране чаше, сетио сам се чланка који сам пре неки дан
прочитао у дневним новинама. У њему пише како неки научни-
ци тврде да је читав свет настао поремећајем равнотеже између
материје и антиматерије. Најпростије речено, ако материја до-
ђе у додир са себи еквивалентном антиматеријом настаје прво-
битна хармонија која се манифестује у облику онога што бисмо
ми, људи назвали “ништа”. 
Ако ту тезу узмемо као истиниту, онда је свако стварање у ства-
ри деловање по неприродном принципу, то јест, удаљавање од
хармоније. Замислите, стварате разне целине у свом животу:
посао, породица, кућа, уметност… И тако, стварајући, униш-
тавате. Као да смо црви који својим животима нагризају некак-
ву универзалну, а непостојећу јабуку.
У сваком случају, овде ћу завршити причу.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

субота и недеља 26 - 27. април од 16 и 18 ч:
цртани филм РИО 2, улазнице 250 динара

субота и недеља 26 - 27. април од 20 ч: 
СПАЈДЕРМЕН 2, улазнице 250 динара

уторак 29. април од 19 часова:
ОЖАЛОШЋЕНА ПОРОДИЦА
школа глуме Арлекино - бурлеска
улазнице 100 динара
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У 11. минуту центарфор домаћина Миливојевић нашао
се усамљен у колосалној прилици. Са петерца је покушао
да лобује голмана Колубаре, али је лопта завршила поред
стативе. Лидер је узвратио десет минута касније када је
Ранђеловић тукао лопту Бјелану у руке. Уочи одласка на
одмор, Благојевић је добро проиграо Милана Ђорђевића,
уследио је непрецизан шут. 
После сат игре Спасојевић је извео корнер, а Пилица по-
слао лопту главом ван оквира гола. Убрзо је због друге јав-
не опомене Раденовић морао да напусти терен. Младе-
новчани са играчем више преузели су иницијативу.
Будући прволигаш је ипак дошао у вођство захваљујући
Дринићу. Искусни нападач је након акције по десном бо-
ку успео да спроведе набачену лопту у мрежу. Српсколи-
гаш са Селтерса је у финишу узбудљивог сусрета кренуо
у офанзиву. У 79. минуту Миливојевић је пропустио да
реализује зрелу прилику. Правда је задовољена пошто је
одбијену лопту од дефанзиваца гостију Благојевић додао
запаженом штоперу Стефановићу, који је из окрета, са
осам метара, изједначио резултат.

Лазаревчани су водећи тим на табели са чак 12 бодова вишка у односу на
другопласирани Раднички из Обреновца. На Селтерсу су остали дужни
малобројним гледаоцима. Поред неубедљиве игре, исказали су лошу дис-
циплину. Зарадили су пет жутих картона, а на туширање пре времена, по-
ред Раденовића, отишао је у 90. минуту и Јеремић. Делегат је у записнику
нотирао да су пријављени играчи Милошевић и Пилица због вређања су-
дије и да су им задржане легитимације. Овлашћени представник Колубаре
Урошевић удаљен је из техничког простора због уласка у терен и вређања
судија.

Голман Шумадије Ерић се истакао на почетку утакмице
када је одбранио Гудовићев одличан шут са ивице казне-
ног простора. Гости су повели после слободног ударца,
стамени штопер Глођовић је са петерца ударцем лопте
главом погодио циљ. Могли су  изабраници тренера Ми-
лана Јанковића  да дуплирају предност. Смиљанић је шу-
тирао лопту "маказицама" и уздрмао пречку. У завршни-
ци првог полувремена Жарковци су два пута опасно за-
претили, али је одлични чувар мреже Ерић био на висини
задатка. На другој страни шут Јаћимовића зауставио је
тешком муком Дејановић. 
Домаћин је поравнао резултат после сат игре. Грбић је
упутио употребљив центаршут, а Петковић је надмудрио
чувара и погодио супротан угао гола.
Шумадија ће у 23. колу, у недељу, 27. априла, угостити
на „Јасику” екипу Сопота, док ће ОФК Младеновац ис-
тог дана одмерити снаге са Радничким у Обреновцу.

Недеља, 20. април. Гледалаца: 100. Судија: Гордана Лазаре-
вић (Лазаревац) 7. Стрелац за Шумадију: Глођовић у 13. ми-
нуту. Жути картони: Ф. Ратковић, Јаћимовић, Спасић.
Шумадија: Ерић 8, Глођовић 7,5, Спасић 7, Бабић 7, Јаћи-
мовић 7, Н. Ратковић 7, Вујић 7, Ф. Ратковић 7, Стеванчевић
7 ( од 63. Урошевић -), Живановић 7,5, Смиљанић 7.

Српска лига, група Београд

Бод по бод - до опстанка?
ОФК Младеновац - Колубара  1:1  (0:0) 

Глођовић за пола плена!
Жарково - Шумадија (Јагњило) 1:1  (0:1)

КОЛУБАРА (Лазаревац) 22 15 4 3 40:16 49
РАДНИЧКИ (Обреновац) 22 10 7 5 38: 29 37
ИМ РАКОВИЦА 22 9 7 6 29: 24 34
Б А С К 22 7 12 3 32: 21 33
ЗЕМУН 22 8 8 6 26: 19 32
ШУМАДИЈА (Јагњило) 22 8 8 6 32: 30 32
ЖАРКОВО 22 8 7 7 28: 29 31
СРЕМ (Јаково) 22 8 7 7 21: 25 31
ДОРЋОЛ 22 7 8 7 31: 26 29
БУДУЋНОСТ (Добановци) 22 8 4 10 31: 38 28
СОПОТ 22 6 9 7 30: 22 27
ХАЈДУК 22 7 4 11 31: 35 25
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 22 6 7 9 20: 24 25
ТУРБИНА (Вреоци) 22 5 8 9 26: 35 23
ЛОКОМОТИВА 22 5 8 9 17: 26 23
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 22 3 4 15 18: 51 13

Борац 12 8 3 1 28:14 27 
Раднички ПДМ 11 6 4 1 34:12 22 
Напредак 12 7 0 5 30:33 21
Шепшин 11 6 2 3 16:12 20 
Слога 11 4 3 4 18:11 15 
Омладинац 11 4 2 5 32:27 14 
Иванча 12 2 4 6 13:25 10 
Сенаја 12 2 2 8 11:26 8 
Марковац 12 2 2 8 9:31 8

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

ШАХ
На међународном викенд турниру у Тивту Меморијал „Бранко
Вукомановић” (убрзани темпо, 15 минута), учествовала су и двојица
младеновачких велемајстора. 
У коначном пласману Данилу Милановићу припало је пето место
са 6,5 поена, док је са пола поена мање Горан Чабрило заузео
десету позицију.

Општинска фудбалска лига
Резултати 13. кола: Сенаја - Борац (Амерић) 0:3, Иванча -
Раднички ПДМ 3:3, Напредак (Дубона) - Омладинац
(Рајковац) 5:2, Слога (Границе) - Марковац 5:0. 
Слободан је био Шепшин. 

Иванча - Раднички ПДМ  3:3  (2:3) 
Недеља, 20. април. Игралиште у Великој Иванчи. Гледа-
лаца: 50. Судија: Б. Станић (Кораћица) 6,5. Стрелци: В. Ар-
сић у 34. и 43. и А. Р. Милошевић у 64. за Иванчу, а Хајдук-
вељковић у 7. и 36. и Булат у 21. минуту за Раднички ПДМ. 

Иванча: И. Милошевић 6,5, Н. Радовановић 6, 5, Д. Радо-
вановић 7, Милојевић 6,5, В. Арсић 7,5, М. Мијаиловић 7,
М. Милошевић 7. Деспотовић 6,5, Јовановић 7, С. Арсић
7,5, А. Р. Милошевић 7. Још су играли: Б. Радовановић, Сте-
вановић и М. Арсић.
Раднички ПДМ: Милошевић 6, 5, Чокић 7, Милановић 7,
Петровић 7, Павловић 6, 5, Нововић 7, Баралић 7, Тодоро-
вић 7, 5, Поповић 6,5, Хајдуквељковић 8. Још је играо Су-
ботић. 

Домаћин је пријатно изненадио симпатизере нерешеним
резултатом у дуелу са фаворизованим „Драпшинцима”.
Од шест постигнутих голова најлепши су били:  Хајдук-
вељковићев из слободног ударца са 25 метара, Булатов из
прекида са 30 и В. Арсићев из игре са 35 метара.

Парови 14. кола (недеља, 27. април, у 17 сати): Омладинац
- Иванча, Раднички ПДМ - Сенаја, Борац - Слога, Марко-
вац - Шепшин. Слободан је Напредак (Д).
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младеновачки ГЛАС

Београдска зона
Ковачевац - Ресник 1:0
Недеља, 20. април. Стадион "Младост". Гледалаца: 150.
Судија: Д. Прљевић 7. Стрелац: Милошевић у 43. ми-
нуту. Жути картони: Ђукић, Јанковић, Дамњановић,
Степановић. 
Ковачевац: Н. Јанићијевић 7, Лакићевић 7, Стеванче-
вић 7, Пантић 7,5, Ђукић 7, Јнковић 7,5, Дамњановић
7, Петровић 7 (од 77. Степановић -, од 88. Степић -), М.
Јанићијевић 7, А. Јовановић 7,5, Милошевић 7. 
Ковачевчани су гол одлуке постигли уочи одласка на
одмор. Искусни Јанковић је јаким ударцем са 25 метара
погодио место где се спајају статива и пречка гола. Од-
бијену лопту избили су одбрамбени фудбалери Ресника
до Милошевића, који ју је снажним шутем са ивице
шеснаестерца послао у мрежу. 
У наставку утакмице  А. Јовановић и Дамњановић нису
успели да материјализују шансе и дуплирају предност.
Изванредан Јанковићев шут у смирај сусрета зауставио
је лепом парадом голман гостију.
Првенствена утакмица ванредног 25. кола Црвена звез-
да (Мали Мокри Луг) - Ковачевац, која је била на про-
граму 25. априла (среда), није одиграна.
У следећем колу, у недељу, 27. априла, од 17 часова
Ковачевац као домаћин игра против Лепушнице.

И М Т 23 18 1 4 44:13 55
ГСП ПОЛЕТ 23 16 5 2 40:5 53
ЦРВЕНА ЗВЕЗДА (ММЛ) 23 14 3 6 37:18 45
ЖЕЛЕЗНИЧАР 23 10 6 7 34:21 36
БАЋЕВАЦ 24 10 5 9 38:31 35
ЗВЕЗДАРА 23 8 8 7 25:20 32
РАДНИЧКИ (Нови Бгд) 24 9 5 10 29:41 32
ПАЛИЛУЛАЦ 24 8 7 9 17:25 31
П К Б (Падинска Скела) 23 8 6 9 30:26 30
ЛЕПУШНИЦА 24 8 6 10 27:29 30
СРЕМЧИЦА 24 8 5 11 29:35 29
ВРЧИН 24 7 6 11 18:27 27
КОВАЧЕВАЦ 21 7 6 8 24:35 27
ГРАФИЧАР 23 6 7 10 22:28 25
БАЛКАН МИРИЈЕВО 23 5 10 8 28:35 25
РЕСНИК 24 5 4 15 15:44 19
РАДНИЧКИ (Рудовци) 23 4 4 15 19:43 16

Прва Београдска лига‚ група Ц
Космај (Раља) - Село Младеновац  5:1  (2:0)
Недеља, 20. април. Игралиште у Раљи. Гледалаца: 50. Судија
И. Биорац 7. Стрелац за Село Младеновац: Обрадовић у 85.
минуту. 
Село Младеновац: Љубисављевић 6, Весић 5,5, Д. Анто-
нијевић 6, Обрадовић 7, Милетић 5,5, Матић 6, Трифуновић
6,5, Бркић 6, Кретић 5,5, Петровић 6. Ф.Стевановић 6, 5. Још
је играо Милановић.
Мало је ко очекивао да ће Селомладеновчани у Раљи дожи-
вети резултатски фијаско. Фудбалери Космаја надвисили су
противника у свим елементима игре.
Штопер Обрадовић је у 62. минуту лоше извео казнени уда-
рац, голман домаћина укротио је ударац са беле тачке. Пет
минута пре краја утакмице Обрадовић се искупио за прома-
шај постигавши почасни гол.

БОЛЕЧ 17 15 1 1 48:16 46
ДУНАВАЦ (Гроцка)   18 11 4 3 34:14 37
ВЕЛИКА КРСНА 17 9 3 5 32:22 30
ЛЕШТАНЕ 16 8 3 5 28:20 27
ТОРЛАК 17 8 3 6 29:23 27
КОСМАЈ (Раља) 18 8 3 7 26:25 27
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 18 8 1 9 29:33 25
ВИНЧА 17 5 5 7 16:16 20
ПУДАРЦИ 17 5 5 7 15:24 20
ВЛАШКА 18 6 1 11 21:31 19
ПОДУНАВАЦ 18 4 5 9 19:26 17
НАПРЕДАК (Међ) 18 4 3 11 13:37 15
НЕМЕНИКУЋЕ 17 3 1 13 18:41 10

Влашка - Подунавац 2:0
Напредак (Међулужје)  - Велика Крсна  1:1

У 20. колу (недеља, 27. април) састају се: Село Младеновац
- Напредак (Међулужје), у 10 сати, терен Радничког ПДМ, Ве-
лика Крсна - Пударци (у 17 сати). Влашка је слободна.

Женски фудбал

ЖФК Раднички из Младеновца (до недавно ЖОФК Младено-
вац) организовао је на терену повише фабрике „Петар Драп-
шин” успео Васкршњи тријагонал. Поред домаћина на успе-
лој смотри учествовали су и ЖФК АС 07 из Радљева код Уба
и ЖФК Посавина из Стублина код Обреновца. Правду је де-
лила Радмила Лекић са помоћницима Слободаном Стевано-
вићем и Вукашином Журовским. Прво место припало је Мла-
деновчанкама. Најбољи стрелац тријагонала са три гола је
Нада Лекић, а најмлађа учесница била је Анђела Мајсторо-
вић, стара 11 година (обе играчице су из ЖФК Раднички).
ЖФК Раднички: Милица Мандић, Анђела Мајсторовић, Ката-
рина Живковић, Марија Лекић, Катарина Станковић (капи-
тен), Јасмина Димитријевић, Александра Тошић, Нада Лекић,
Исидора Иванишевић, Невена Миловановић, Тамара мајсто-
ровић. Лена Милошевић, Александра Борзановић, Неда
Алексић, Катарина Драгићевић, Марија Мандић, Наташа Ста-
нић, Ања Тошаковић. Тренер: Милош Војновић.
Резултати: ЖФК Раднички (Младеновац) -ЖФК Ас 07  (Рад-
љево код Уба)  2:0  (Стрелци: Тошић у четвртом минуту и
Нада Лекић у осмом минуту.

Кошарка, Друга регионална лига, Центар 

КК Младост 2009 2  -  КК Младеновац  76:79
КК Младеновац: Мишић, Срећковић, Гајић, Јовановић, Лаза-
ревић, Ђокић, Милосављевић, Божић, Крстић, Делић, Пупо-
вац, Милосављевић.
На крају првенствене сезоне младеновачки кошаркаши су у
лиги од 10 клубова заузели осмо место (осам победа, 10 по-
раза, кош разлика 1225:1339, 26 бодова).



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан са централним греjањем, у
центру града.
063/832-33-26, 060/044-22-06

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан у насељу „Драпшин”, код об-
даништа.

063/807-60-70

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, те-
лефон.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ стан у центру града,
40м2, намештен.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ jеднособан стан код
Спортског центра, у згради. Ком-
плетно намештен. Цена по дого-
вору.

064/061-00-83

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан у кући са централним греjа-
њем. центар. Депозит обавезан.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, у цен-
тру Младеновца. Има паркинг.

063/822-26-03

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, на Вра-
чару, код храма. Паркинг место.

065/822-26-05

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ЧУВАЛА бих нечиjу кућу на
териториjи града, или стан, на
дуже време. Гарсоњера или jед-
нособан мањи стан. Уговор оба-
везан.

064/017-33-08

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
други спрат, ТА греjање. Улица
Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, ул. Вука Ка-
раџића близу обданишта и Тех-
ничке школе. Други спрат, каб-
ловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан од 62м2 + тераса
+ подрум, више приземље. По-
годан за пословни простор, ка-
бловска ТВ, телефон. Укњижен.
Локациjа: Младеновац - Дедиње.
Могућност замене за мањи уз
доплату. Цена 35.000€, могућ до-
говор.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно
функционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

25. АПРИЛ 2014. /   8

ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €

1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234 Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-

jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
насеље „Дедиње”. Веома повољ-
но. Могућа замена за стан, уз
доплату.

060/336-67-99

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-

вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 и 5 ари
плаца. Укњижена. Може замена
за мањи стан уз вашу доплату.
Цена 48.000€. Младеновац.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€. 064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку, на 10
ари плаца. Струjа, бунар, поред
главног пута, близу центра села.
Цена 7500€, договор. Хитно!

061/301-00-37, 064/244-79-54

25. АПРИЛ 2014. /   10

МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
993 Космаj, 300м2 ............................................................... 90.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 96.000€
28 Младеновац, „25. маj”, 150м2+8 ари плаца .............. 120.000€
295 Младеновац, „Тозино воће”, 60м2+3 ара плаца ....... 40.000€
998 Велика Иванча, 80м2+10 ари плаца............................ 30.000€
972 Младеновац-Драпшин, 200м2+8,5 ари плаца ........... 65.000€
961 Сења, 42м2+20 ари плаца............................................ 23.000€
998 Влашка, 97м2+2 ара плаца .......................................... 15.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
954 Младеновац-Драпшин, 100м2+2 ара плаца .............. 40.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
910 Шепшин, 50м2+64 ари плаца ...................................... 15.000€
901 Трстена, 200м2+13 ари плаца...................................... 65.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 26.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
861 Марковац, 75м2+10 ари плаца.................................... 10.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
715 Баташево, 96м2+11,37 ари плаца ............................... 45.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
500 Влашка, 85м2+6 ари плаца .......................................... 16.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1001 Центар, 72м2............................................................... 50.000€
1000 Насеље „25. маj”, 58м2 .............................................. 24.000€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€

980 Центар, гарсоњера 28м2.............................................. 15.000€
963 Центар, 43м2................................................................. 24.500€
944 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 23.000€
942 Насеље „Драпшин”, 55м2............................................ 26.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
908 Центар, 60м2................................................................. 30.000€
892 Насеље „25. маj”, 60м2 ................................................ 32.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
851 Насеље „Дедиње”, 46м2.............................................. 25.000€
849 Центар, 69м2................................................................. 42.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
779 Насеље „Тозино воће”, 43м2 ...................................... 21.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
703 Центар, 56м2................................................................. 31.000€
695 Центар, 54м2................................................................. 30.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
655 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 31.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
370 Насеље „25. маj”, 79м2 ................................................ 36.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
322 Насеље „25. маj”, 42,5м2 ............................................. 26.000€
345 Центар, 60м2................................................................. 37.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 25.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€

970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€
679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
136 Космаj, 150м2+15,5 ари плаца .................................... 65.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 код
Ватрогасног дома са 5 ари плаца.
Све jе укњижено. Цена 90.000€.

064/212-46-80

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са 6,5
ари плаца, са три стамбене jе-
динице. Гас доведен до куће, ук-
њижена, има дозвола за градњу.
Има сат за струjу, кабловста ТВ,
телефонски прикључак. Гаража
33м2. Улица Вука Караџића. Вла-
сник.

063/118-37-00, 060/192-05-98

ПРОДАJЕМ кућу: улаз‚ кухиња‚
дневни боравак‚ купатило‚ шпаjз‚
застакљена тераса. На спрату три
спаваће собе‚ телефон‚ СББ ТВ; 5
ари плаца са базеном за скупља-
ње кишнице‚ вода за пиће укљу-
чена у систем са бунара. Повољ-
но‚ или замена за гарсоњеру.

069/024-02-51‚ 064/492-81-36

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство
са кућом на спрат са 8 одељења,
купатило, WC, струjа, телефон,
бунар, 4 хектара земље. Jагњило-
Стражевица. Цена по договору. 

064/484-68-25

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке.

062/446-971

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
непуних 8 ари у Селу Младе-
новцу, 3 км од града, пут за Ду-
бону. Вода и струjа. 1200€ по ару.

011/8232-172, 061/306-97-93

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ плац у Младеновцу,
Газела, ул. Пастерова 2. Прилаз
из Хајдук-Вељкове. Могућ при-
лаз и са Газеле. На почетку узбр-
дице иза објекта „Војиновић”. У
зони дозвољене градње. Плац је
12 ари. Бунар на плацу. Зидани
објекат погодан - неопходна ад-
аптација. До самог плаца: струја,
гас, телефонска линија. Веома
повољно! 

011 /8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ плац од 20 ари, са
обjектом од 12м2. Налази се у
Маковици, удаљен од главног пу-
та 200 метара. Повољно за пче-
ларе.

061/198-21-82
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ПРОДАJЕМ парцелу од 25 ари у
Малим Границама. Асфалтни пут,
погодно за воћњак. Цена 120€ по
ару. 063/7747-446

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ металну гаражу у цент-
ру града, Космаjска улица 18, у
дворишту зграде „кинеска амба-
сада”. Има и канал за кола, може
да се користи и као магацин. Це-
на 20€ месечно. 

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ локал на зеленоj
пиjаци у Младеновцу. Повољно.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ или издаjем у закуп
гаражу од 19м2 у улици Кнеза
Лазара. Власништво.

069/337-12-86

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ПАСАТ Б4 ГЛ 1.6 1996.
годиште, бензинац, са климом,
радио, лавља канџа, кровни
носачи, ланци за снег. Прешао
174.000 км, други власник, са
комплетном документациjом.

062/831-01-43

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ двокрилна гаражна
врата дрво-стакло 250х250цм.
Цена 150€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ колица за бебе, пла-
во-зелене боjе, три нивоа. Као
нова. Цена 3000 динара. Младе-
новац.

011/8234-088, 060/132-22-46

ПРОДАJЕМ лежаj на расклапање,
расклопљен jе 2 х 2 м. Има фиоку
за постељину. Цена 3000 динара.

011/8230-848, 060/307-56-74

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо за-
мрзавање. Исправан, у добром
стању. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-

но. Цена испод половине новог
млина.

064/153-33-85

ПРОДАJЕМ вагу, мереност до 500
кг.

066/971-11-76

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539,
произведен 1986. године.

011/8213-039 (Ковачевац)

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр-
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204-086, 060/520-40-86

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539‚
произведен 1993. године‚ неис-
праван. Хитно и повољно..

061/225-69-70

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре-
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201-877, 062/220-071
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539, у
одличном стању, 1987. годиште.
Цена по договору, хитно. Раjко-
вац код Младеновца.

064/377-25-06

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539‚
произведен 1993. године‚ неис-
праван. Хитно и повољно.

061/225-69-70

ПРОДАJЕМ сеjалицу за кукуруз
из 1949. године‚ исправна‚ jедин-
ствен примерак. Очувана‚ може
и за етно куће... 064/994-29-88

ПРОДАJЕМ мотокултиватор Лом-
бардини‚ 8 КС.

064/142-10-95‚ 064/488-04-99

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико-
лицом, у одличном стању.

062/154-63-15

П О С А О

МЕДИЦИНСКА  сестра, 44 годи-
не, непушач, са вишегодишњим
искуством у раду са старим ли-
цима, бринула би о стариjоj осо-
би.

060/138-75-11

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 

064/501-48-67

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230-841, 063/268-709

ПОМАГАЛА БИХ стариjим особа-
ма, прање, чишћење, остало...

011/7740-059, 064/254-91-42

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ ауто гуме 205х55х16
Континентал, по 10€, Мишлен по
20€ и аутомобил Рено 9ГТД, изу-
зетно очуван - 600€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ балирану сламу.
061/603-06-22

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле, Ви-
лерове гоблене, слике деце, крат-
ку нерц бунду, џемпер Сирогоjно
црвени са мотивом на леђима,
кожну jакну од напе виски боjа,
све броjеви 40-42, лисица и две
ласице за крагне. За све цена по
договору и по виђењу.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ домаћу ракиjу од
шљиве и комову од грожђа, 350
динара литар. Доносим на пробу;
балирано сено ливадско, бала 150
динара и овсову сламу, бала 100
динара.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
репродукациjа музеjи света, це-
на по договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе.

063/648-694, 063/807-67-78
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КУПОН бр. 443
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

ЧАСОВИ
КЛАВИРСКЕ
ХАРМОНИКЕ

Часове држи професор.
Нотално свирање, све
скале, сви акорди за

клавиjатуре, сва
музика.

Часови се одржаваjу
код вас.

Гарантуjем успех. 
Аудициjа 3. маjа. 

Позовите!

011/250­65­30



Посао - Транзит Сунца преко знака
Бика доноси вам могућност обнављања
пословних веза са онима на које до скора
нисте могли да рачунате. Ако будете
довољно инвентивни, моћи ћете да се на
фини начин наметнете неком с ким немате
много додирних тачака у погледу начина
рада али сте за ту особу ипак ауторитет.
Не улазите у расправе са Раком. Могућ је
повећи прилив новца од неког на кога
нисте рачунали. Љубав - Партнер је при-
лично нестрпљив, нарочито ако нисте
склони одржавању обећања. Имате много
нових могћности на љубавном плану, наро-
чито када је у питању особа са којом сте се
некада повремено виђали. Допадате се
једном Раку. Ако сте дуго у вези или браку,
нисте у стању да контролишете емоције а
често и љутњу.

Посао - Верујете у могућност помире-
ња са Овном или ћете покушати да на леп
начин наметнете свој став у вези са
партнерским односом који би по вама
много боље функционисао када би Бик ил
Девица били кооперативнији. Немојте
улазити у непотребне расправе са Лавом
који вам је у ствари наклоњен. Некоме је
стало да обнови сарадњу са вама, могуће
другој Ваги. Љубав - Било би добро да се
на почетк периода помирите са једном
Водолијом или Овном. Рак вас може крити-
ковати због нечега што сте својевремено
рекли или урадили. Добро се осећате у
друштву Лава или једног Стрелца који вам
се често удварају. Некадашња симпатија
може показати добру вољу за помирењем
или ћете је случајно срести на неком већем
скупу.

Посао - Напоран период за оне који
нису кооперативни и не умеју да се дого-
ворају, нарочито ако се ради о послу у који
треба а уложите доста свог новца. Не би
требало да несмотрено узимате кредите
или да се превише задужујете. Завршите
прво неопходне послове који су вам постали
велико оптерећење. Рибе и Бик ће се
потрудити да вам дају на знање да су
спремне на сваки договор са вама. Љубав
- Добро се слажете са једним Јарцем или
Раком који су спремни да вам изађу у сусрет
и да вам учине много тога на шта нисте
рачунали. Пословни односи доносе могућ-
ност за остварење и љубавне везе. Трудите
се да што чешће будете у друштву Риба
које вас неодољиво привлаче. Желите да
покажете једном Бику или Рибама до које
мере вам значе.

Посао - Првог дана периода последња
Месечева четвт може донети неку нову
идеју у вези са послом са неким с ким сте
се одувек добро слагали. Ово је период у
ток којег Месец пролази кроз мрачну фазу
и ви можете бити прилично наивни када
је у питању посао који вам нуди један Рак.
Како се седмица буде ближила крају тако
ћете и ви имати све више идеја како да
решите важне финансије дилеме, посебно
ако намеравате да уђете у дил са једним
Јарцем. Љубав - Месец у последњој фази
може донети доста нејасноће у љубави,
посебно онима који су несигурни у себе и
покушавају да се наметну неком ко је много
амбициознији и друштвенији. Прилично
сте повучени у себе и кривите друге за ваш
статус који вас не задовољава, нарочито
ако сте слободни. 

Посао - Осећате се помало исцрпљеним
због претереани актовности којима се себе
излагали а чак и ако нисте радили током
празника, вероватно се били помало збри-
нути због оног што вас чека током ове сед-
мице. Имате јасно зацртан циљ и добро
знате шта је за вас најбоље у сарадњи са
странцима. Транзит Урана преко Овна и
даље делује на вас веома повољно и ви ћете
бити у прилици да се договорите са Овном
или Водолијом око неких битних питања.

Љубав - Неком се допадате али та осо-
ба не показује довољно разумевања за вас
нити је кооперативна нити толератнтна.
Ради се о неком ко је много страственији
него што то жели да покаже, стрепи од вас
и утисак који остављате у јавности. Неко
жели да вас позове а не сме да то учини.
Непотребно сте нервозни.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Посао - Последња Месечева четврт у
Бику доноси разговоре са онима са којима
можете добро да се разумете, нарочито ако
сте већ планирали сусрет са другим Раком,
Водолијом, Биком или Шкорпијиом. Имате
о чему да разговарате током ове седмице
са сарадницима и да разрађујете планове.

Љубав- Не би требалода се превише
нервирате ако вас почетком периода
партнер буде помало нервирао или ако
буде показивао љубомору. Неко ће желети
да вам се приближи, могуће да ће уз помоћ
пријатеља покушати да са вама успостави
контак или ће желети да сазна шта се са
вама дешава. Имаћете могоућност да
поправите утисак у очима једног Бика,
нарочито ако се ради о дугогодишњем
колеги или особи коју сте упознали на
послу.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Посао - Последња Месечева четврт у
Бику доноси разговоре са онима са којима
можете добро да се разумете, нарочито ако
сте већ планирали сусрет са другим Раком,
Водолијом, Биком или Шкорпијиом. Имате
о чему да разговарате током ове седмице
са сарадницима и да разрађујете планове.

Љубав - Не би требалода се превише
нервирате ако вас почетком периода
партнер буде помало нервирао или ако буде
показивао љубомору. Неко ће желети да
вам се приближи, могуће да ће уз помоћ
пријатеља покушати да са вама успостави
контак или ће желети да сазна шта се са
вама дешава. Имаћете могућност да
поправите утисак у очима једног Бика,
нарочито ако се ради о дугогодишњем
колеги или особи коју сте упознали на
послу.

Посао - Почетком седмице можете
очекивати повољне вести од неког на кога
сте рачунали у послу који је веома захтеван.
Имате могућност да поправите свој статус
на послу. Желите да добијете прилику да
покажете колико вам је стало да шансу која
вам се указала искористите на најбољи
начин. Не би требало да игноришете нечије
добре намере, посебно ако се бавите музи-
ком или спортом. Љубав - Не допуштате
ником да вас игнорише, посебно не особи
којој сте много тога пружили или према
којој сте одувек били фер. Ако се ради о
сталном партнеру можете лако изгубити
нерве ако се буде водио разговор о нечему
што вас увек избаци из такта. Немојте бити
превише сујетни у друштву једне Девице
или Бика, нарочито ако знате да очекују
вашу пажњу.

Посао - Последња Месечева четврт у
Водолији може донети нов посао или
завршетак једног пројекта на коме сте дуго
радили. Имате прилику да се покажете у
добром издању у друштву неког ко има у
вас поверења. Ако вам се допада идеја о
обнаваљу односа са Лавом, покажите више
иницијтиве. Од вашег става много тога
зависи, нарочито ако сте у раду оријен-
тисани на Шкорпју, другог Јарца или Рибе.

Љубав - Некоме је потребна ваша
подршка а ви нисте у стању да је пружите.
Имате потребу, посебно ако сте рођени у
децембру да истерате неку врсту „правде“
када је љубав у питању и желите да знате
на чему сте. Верујете у могућност помирења
са неким ко вам је посебно веома драг.
Покушајте да се помирите са Девицом. Мо-
гуће jе да се jави нервна напетост.

Посао - Почетак седмице доноси нове
пословне могућности. Имаћете прилику да
се сретнете са неким ко има много нових
идеја на које ви нећете остати равнодушни,
напротив, бићете спремни да се прихватите
неког новог посла који би могао да вам
врло брзо постане исплатив. Немојте се
нервирати када је у питању сарадња са
једним воденим знаком. Могући су ван-
редни добици у играма на срећу или ћете
добити вредан поклон. Љубав - Могуће су
несугласице јер имате велику потребу за
приватношћу и не желите да се за вашу
везу сазна, нарочтио ако сте млади и на
почетку везе. Ако сте у браку или дуже од
две годне заједно, бићете у прилици да се
са партнером договорите око многих
битних питања, нарочито се то односи на
оне који су рођени средином 70тих.

Посао - Каријера би могла кренути
узлазном линијом ако бисте били довољно
спретни да се снађете у ситуацији која није
баш сјајана али није ни немогућа по питању
решавања неких практичних проблема.
Очекује много више него што је то тренутно
могуће у раду са Овном или Шкорпијом.
Желите да привучете пажњу неке особе
коју сматрате способном да у финансијском
погледу подржи ваш пројекат.

Љубав - Неко вам је веома привржен
али ви тога нисте свесни. Маштате о неком
Лаву који је верованто заузет или посвећен
породици,чак и ако није у сјајним односима
са брачним партнером. Ситуациј у којој се
налазите збуњује вас је сте убеђени да се
тој особи допадате. Ако сте у браку или
вези, немојте предимензионирати проб-
леме.

од 25. априла до 2. маjа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 444
среда, 31. април
до 15 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Посао - Верујете у могућност пости-
зања договора са неким ко вам се одувек
веома допадао као личност и према коме
имате велико поштовање. Неко ће вам
понудити неки вид сарадње, могуће са
странцима и ви ћете то прихватити неза-
висно од околности под којима бисте мо-
рали обављати посао. Имате прилику да се
помирите са Девицом. У финансијском
погледу немате о чему да бринете. Неко ће
вам помоћи да нађете потребно решење. 

Љубав - Не желите да будете у непри-
јатној ситуацији а то се може догодити по-
четком седмице ако вам се удварао неко
према коме нисте били фер или кога сте
игнорисали а сада бисте желели да попра-
вите утисак. Емотивне везе са особама из
других градова доносе вам много пријатних
изненађења. 
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